
「会員事業所に対する経営状況調査」ご協力のお願い 

 

浜田商工会議所では、会員事業所に対して必要な事業支援を行政機関と連携して行う目

的で「賃上げ」、「ＤＸ」、「事業承継」に関する経営状況調査を実施いたします。会員の皆

様には、お忙しいところ大変恐縮とは存じますが、本調査の趣旨をご理解のうえ、ご協力

を賜りますようお願い申し上げます。 

                     

   

  令和６年１１月 浜田商工会議所 

 

                                                                                                                             

 

 

 回答方法 

ＱＲコード、当所ＨＰ専用ＵＲＬ、本紙ＦＡＸ（２２－５４００）または、 

当所窓口でご回答ください。 

 

 回答期限 

令和６年１２月２７日（金）までにお願いいたします。 

 

 

 

 

↓Ｗｅｂからの回答はこちら！ 

 

 

https://x.gd/aMAYw 
※当所ホームページからでもアクセスできます 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

調査票記入にあたってのお願い 

【問い合わせ先】 

浜田商工会議所 経営支援課 井上 長谷川 

電話番号 ０８５５－２２－３０２５ 

https://x.gd/aMAYw


 

経営状況調査票 

Ⅰ 貴社について 

問１．貴社の業種についてお尋ねします。 

 

 

 

 

 

問２．貴社の従業員数についてお尋ねします。 

 

 

 

   

 

Ⅱ 賃上げについて 

問３． 貴社では、今年度賃金を引き上げましたか。 

   

 

 

「１.引き上げた」と回答した方にお尋ねします。引き上げ率はどの程度ですか。 

 

 

 

 

どのような内容を賃上げしましたか。（複数回答可） 

 

 

 

 

問４． 賃金の引き上げにより貴社の業績にどれほど影響が出ていますか 

 

 

 

 

 

 

１．小売業  ２．卸売業  ３．製造業  ４．宿泊業・飲食サービス業   

５．建設業    ６．運輸業   ７．その他サービス業    

８．その他（                   ） 

①正社員 

１．0 人  ２．1～5人  ３．6～10 人  ４．11～30 人 ５．31～50 人 ６．50 人超 

②パート・アルバイト 

１．0 人  ２．1～5人  ３．6～10 人  ４．11～30 人 ５．31～50 人 ６．50 人超 

１．引き上げた     ２．引き上げていない  

１．５％未満    ２．５％～１０％    

３．１０％～２０％ ４．それ以上（     ％） 

１．大きな影響がある  ２．一部影響がある    

３．ほとんど影響がない ４．影響は全くない 

１．定期昇給    ２．ベースアップ    ３．賞与（一時金の増額）    

４．初任給の増額  ５．その他（                      ） 



問５． 今後さらに賃金の引き上げが予想される場合、どのように対応する予定ですか（複数回答可） 

 

 

 

Ⅲ ＤＸ（デジタルトランスフォーメーション）について 

問６．  ＤＸの取組状況を教えてください。 

 

 

 

 

「完了している」「部分的に取組んでいる」と回答された方にお尋ねします。 

 どのようなことを実施していますか（複数回答可） 

 

 

 

 

 

ＤＸの取組成果について教えてください。 

 

 

 

 

 「実施計画段階」「実施していない」と回答された方にお尋ねします。 

 どのようなことがＤＸ推進の障壁になっていますか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

問７． ＤＸ推進にむけてどのような支援策があれば役立つと思いますか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

１．文書の電子・ペーパレス化  ２．社内外業務のオンライン化  

３．クラウドサービスの活用   ４．セキュリティ強化  ５．電子決済の導入 

６．IoT やＡＩの活用  ７．その他（                    ） 

１．環境整備が不十分  ２．社内のＩＴリテラシー不足 

３．導入費用       ４. 人材不足   ５. セキュリティの確保が難しい 

６．その他（                                ） 

１．設備投資による生産性向上  ２．コスト削減   ３．従業員削減 

４．価格転嫁  ５.仕入れや外注単価の低減  ６.その他（           ） 

１．完了している  ２．部分的に取り組んでいる  ３．取り組み計画段階 

４. 必要であるが取組めていない   ５.取り組む予定はない 

１．成果が出ている  ２．ある程度成果が出ている  ３．どちらともいえない 

４. あまり成果が出ていない   

１．補助金・助成金  ２．公的機関・専門家による相談会  ３．セミナーの開催 

４．先進事例等の公表  ５．融資・債務保証  ６．ベンダーツールの提供 

７．その他（                                ） 

  



Ⅳ 事業承継について 

問８． 貴社の事業承継についてお尋ねします。具体的な計画はありますか。 

 

 

 

     「計画している」・「検討中」と回答された方にお尋ねします。 

      後継者がいる、検討している方とはどのような関係ですか。 

 

 

 

また、現在事業承継のために取り組んでいることがありますか。（複数回答可） 

 

 

 

 

問９． 事業承継において課題と感じる点、不安な点は何ですか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

問１０． 事業承継について外部からの支援が必要だと思いますか。 

 

 

 

「必要」と回答されたかたにお尋ねします。どのような支援があると事業承継に 

役立ちますか。（複数回答可） 

 

 

 

その他ご意見 

問１１．その他、今後の取り組みや課題など意見がありましたら下欄にご自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

                              調査項目は以上です。ご協力ありがとうございました。 

 

１．計画している（  年  月頃）  ２．検討中  ３．計画していない  

１．親族  ２．従業員・役員  ３．第三者（Ｍ＆Ａ）  ４．未定   

１．後継者の育成  ２．後継者の確保  ３．税金負担  ４．事業の将来性 

５．従業員・取引先への影響  ６．後継者への引継ぎ   ７．経営者保証 

８．その他（                              ） 

１．必要   ２．必要ではない   ３．分からない 

１．専門家のアドバイス  ２．資金面でのサポート  ３．手続きのサポート 

４．その他（                              ） 

１．後継者育成  ２．事業の整理・見直し  ３．借入金・資金繰り  ４．税法対策 

５．専門家の活用  ６．経営改善   ７．株式移転（贈与） 

８．その他（                               ） 


